

# Lidé na Zlínsku se bouří proti migrantskému centru. Vznikly už dvě petice

 [cz24.news/lide-na-zlinsku-se-bouri-proti-migrantskemu-centru-vznikly-uz-dve-petice](https://cz24.news/lide-na-zlinsku-se-bouri-proti-migrantskemu-centru-vznikly-uz-dve-petice)

20. září 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**ČESKO: Někteří obyvatelé Holešova na Zlínsku se stále nesmířili s tím, že v areálu místní policejní školy vzniklo registrační centrum pro nelegální migranty. Po městě kolují dvě protestní petice, které podepsaly stovky lidí. Policisté však neustále opakují, že obavy z migrantů jsou prý zbytečné.**

Obrovský nárůst nelegální migrace hlásí moravsko-slovenská hranice už několik měsíců. Jen na Zlínsku policisté od května zadrželi téměř 1 300 běženců převážně ze Sýrie. V Břeclavi a Holešově proto na začátku září vznikla pro migranty registrační centra.

Centrum v Holešově, které sídlí v areálu policejní školy, je ale od samého začátku trnem v oku části obyvatel. Před několika dny dokonce kvůli obavám z migrantů vznikly dvě petice.

„Za nás je to prostě špatně zvolená lokalita. Vzhledem k tomu, že tam studují náctiletí studenti, to podle nás není vhodné,“ uvedl jeden z autorů petice Václav Hlobil. Další z autorů Jan Kolář pak zmínil, že iniciativu podepsalo asi 300 lidí.



Policisté upozorňují, že kvůli migrantskému centru určitě nehrozí zvýšená kriminalita. „Lidé, které máme v Holešově, jsou v režimu zajištění. To znamená, že nesmí ten prostor opustit. Za celou dobu, co migrační vlna běží, nespáchali tito běženci jediný trestný čin či přestupek,“ prohlásil Bohdan Varyš z Krajského ředitelství policie Zlínského kraje.

Policisté syrské běžence v centru zaregistrují, a pokud nezjistí žádná bezpečnostní rizika, vysadí je na vlakovém nádraží v Hulíně, aby pokračovali tam, kam chtějí, například do Belgie. Že s migranty nejsou problémy, uvedli i pracovníci na hulínském nádraží.

Vedení Holešova se nelíbí skutečnost, že se musí postarat i o nezletilé migranty, ke kterým se nikdo nehlásí. Takových případů prý řešili už několik. V pondělí o tom chce tamní starosta s policisty znovu jednat.

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.